INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

ROVNICE - opakovani

Reste rovnice a provadéjte zkousky.

1) X ly1=x-22X /23
2 3

3(3x-1) + 6 = 6x- 2(2-X)
Ox-3+6=6x—4+2X

9x +3=8x-4
9X-8x=-4-3
X=-7
Zkouska: L= ‘2;‘1 +1=-11+1=-10

P:-?-ﬂ:_7-g:-7—3:-1
3 3

2) (2x = 3).(x+5) + 7 = (x-4)(2x-1) + 20
2x>+ 10x - 3x - 15+ 7 =2x*> -x - 8x + 4 + 20
2x? + 7x - 8 = 2x* - 9x + 24
2x%-2x>+ 7x + 9x = 24 + 8
16 x = 32 /: 16

X=2

* m

** ** ..
= * * L] 9
evropsky B ™ e §

socialni y MINISTERSTVO $KOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konkurenceschopnost

(M-08-04)



o
* m
** ** ..
= * * L] 9
evropsky B ™ e §

socialni y MINISTERSTVO $KOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konkurenceschopnost
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Zkouska: L=(22-3).(2+5)+7=1.7+7=7+7=1

P=(2-4).(22-1)+20=(-2).3+20=-6+20=14

L=P

1y a4 xt
3) 5.(x + ) = 4.(x-3)

5x+§=4x-ﬂ/.3,.2
2 3

30x + 15 =24x -8

30x - 24x = - 8 - 15
6x = - 23 /:6

X = -23

6

X =-32

6

Zkouska: L = 5(-—+ ) = 5. (-§+3)_5 (-—)—-@=-16—
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P=a4(-2-2)=4.(-2-% ——-—_-1—
( 5 3) (6 6) 4. (-—) 6
= - 162
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